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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "L. Simon Lászlóék valóban mesterségesen teremtették 
meg a Bikavölgyi Panzió Kft. pályázaton való indulási jogát?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A blikk.hu portálon megjelent „Itt az igazság: ezzel az apró, de annál hatásosabb trükkel kaszáltak
milliókat L. Simonék” című cikk a következőket tartalmazza:

„Némi aprópénzért is hajlandó lehajolni L. Simon László fideszes képviselő, aki nem elégedett meg
azzal,  hogy  tavaly  45,5  millió  forintot  nyert  el  panziófejlesztésre  a  Kisfaludy-pályázaton,  idén
nyáron is indult a kisebb magánszálláshelyek fejlesztési kiírt állami pályázaton, ahol szobánként
maximum 1-1 millió forintos felújítási pénzhez lehetett jutni.

Korábban Simon Panzióként nyertek és a Simon és Simon Kft.-vel pályáztak, de azóta, egy apró
trükkel,  biztos  ami  biztos,  átkeresztelték  a  szállást  Bikavölgyi  Panziónak  és  egy  új  céggel,  a
Bikavölgyi Panzió Kft.-vel indultak a pályázaton, amelyen négymillió forintot ítéltek meg nekik –
szúrta ki a Blikk.

Ráadásul hiába trükköztek az átnevezésekkel, egyébként sem indulhattak volna a pályázaton, mert a
kiírás szerint a legfeljebb nyolc szobával és 16 férőhellyel rendelkező szálláshelyek jelentkezhettek.
A most már Bikavölgyinek hívott panzió pedig ennél jóval nagyobbnak számít: 13 szobájuk és egy
hatalmas  apartmanjuk  van,  a  saját  honlapjuk  szerint  összesen  39  embert  tudnak  kényelmesen
elszállásolni.”

Kérdezem Önt:

L. Simon Lászlóék valóban mesterségesen teremtették meg a Bikavölgyi Panzió Kft. pályázaton
való indulási jogát?



Budapest, 2020. szeptember 19.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció

1


